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اربط طول القوس )x( بالإزاحة الزاوية ) 𝜽 ( و المسافة )r( من محور الدوران ، و
اربط السرعة الخطية )v( بالسرعة الزاوية ) 𝜔 ( و المسافة )r( من محور

الدوران , و اربط التسارع الخطي )a( بالتسارع الزاوي ) 𝛼 ( و المسافة )r( من
محور الدوران .
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                                                                                                             . x = r𝜽 : تقاس بالأمتار في هذه المعادلة ) x ( المسافة -
                                                                                                          

- إذا كانت السرعة الزاوية لجسم ما ) 𝜔 ( .. يتم إيجاد السرعة المتجهة الخطية لنقطة تقع على المسافة r من محور الدوران         
                                                                                                                                                                             . v = r𝜔  بالعلاقة

ا .                                                                            ا + أيضً - إذا كان التغير في السرعة الزاوية موجبا + , يكون التسارع الزاوي موجبً
                                                                                                   

                                                                . ) t ( التسارع الزاوي المحدد بهذه الطريقة يساوي السرعة الزاوية خلال الفترة الزمنية -
                                                                            

               . a = r𝛼 .. ) 𝛼 ( من محور جسم ما يساوي التسارع الزاوي له ) r ( لنقطة ما عند مسافة ) a ( يتم إيجاد التسارع الخطي -

 

اربط طول القوس )x( بالإزاحة الزاوية ) 𝜽 ( و المسافة )r( من محور الدوران ، و
اربط السرعة الخطية )v( بالسرعة الزاوية ) 𝜔 ( و المسافة )r( من محور

الدوران , و اربط التسارع الخطي )a( بالتسارع الزاوي ) 𝛼 ( و المسافة )r( من
محور الدوران .
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https://t.me/ll5inll 

ق العلاقة بين القوة F و الشغل المبذول على النظام بواسطة القوة عندما طبِّ
يتعرض النظام للإزاحة d: W = Fd cos𝜃 حيث 𝜃 هي الزاوية بين اتجاه القوة و

اتجاه الإزاحة .



اربط عجلة الجذب المركزي و سرعة جسم
يتحرك في حركة دائرية منتظمة بفترة
دورانه و استخدم هذه العلاقة لإيجاد

معاملات غير معروفة .

1-  نجد المعطيات
. 13g : كتلتها m
. 0.93m : طوله r
. s 1.18 : خلالT
F قوة الشد : ؟

3- إيجاد قوة الشد

2- ايجاد التسارع المركزي لأيجاد
القوة
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الحل القانون المطلوب المعطيات

ac v  = 8.8m/s

2.6 r=25m

تطبيقات مثال 3

8²
25

الحل القانون المطلوب المعطيات

r = ? km v  = 201m/s

r = 8080.2/1000

r = 8.0802 km
ac=5m/s²

201²
5
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الحل القانون المطلوب المعطيات

F m = 45kg

2.7 r = 6.3m

F = 45 x 2.7 

Fc = 121.5
v = 4.1

تطبيقات مثال 3

4.1²
6.3

الحل القانون المطلوب المعطيات

Fc m = 0.016 kg

    46.5 r = 1.4m

T = 1.09s

x 1.4

1.09
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احسب العزم الكلي عندما يؤثر أكثر من عزم على جسم حول محور
1-  نجد المعطياتدوران .

. 35N.m : ا مقداره τ عزمً
. 0.25m : مفتاح شد طوله r

θ بزاوية مقدارها : 60.0 .
L طول ذراع القوة : ؟

F مقدار القوة : ؟
) L ( 2- ايجاد طول ذراع القوة

 

 ) F ( 3- ايجاد مقدار القوة

35 = X x 0.25 x sin(60)
shift solve == 
F = 1.6 x 10² N
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احسب السرعة و الفترة المدارية للقمر الصناعي .
1-  نجد المعطيات
.  km 225 : ارتفاع h

me كتلة الأرض : 5.97 ضرب 10²⁴.
re نصف قطر الأرض : 6.38 ضرب 10⁶ .

v السرعة المدارية : ؟
T الزمن الدوري : ؟

2- ايجاد نصف القطر المداري
r = re + h

r = 6.38 x 10⁶ + 225 x 10³
r = 6.60 x 10⁶

) v ( 3- ايجاد السرعة) T ( 4- ايجاد الزمن الدوري
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حل المسائل المتعلقة بالمتغيرات الدورانية .

السؤال 3 - صفحة 59 .

a = 1.85 .     𝛼 = 5.23
d = ?

a = r𝛼
1.85 = X x 5.23 - shift solve ==

r = 0.35
0.35 x 2 = 
d = 0.7 m

السؤال 4 - صفحة 59 .
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Thank you !
Any questions ? Don't hesitate to ask for our help



اللهم اعني في دراستي و بارك لي في وقتي و اجعل نهاية جهدي
فرحاً .. اللهم وفقني و يسر أمري .

لا تنسوني من دعواتكم  


